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Tyd              :   2 ure
Totaal          :   100


	Eksaminator:
	   S.Coetzee  
	Moderator:                
	S.Jackson




Instruksies:
1. Hierdie vraestel bestaan uit 2 bladsye. Maak asseblief seker dit is volledig.
1. Beantwoord BEIDE die vrae. 
1. In hierdie vraestel moet jy WYD dink. 
1. Integreer alle toepaslike kennis wat jy het om die vrae te beantwoord. Selfs al kom dit uit verskillende hoofstukke! Maak egter seker jy beantwoord dit wat gevra is en “gorrel” nie net om jou bladsye vol te kry nie.
1. Netheid en sistematiese uiteensetting van feite is ‘n vereiste.
1. Vrae moet puntsgewys beantwoord word.
1. Gee praktiese voorbeelde waar nodig en gebruik insig wanneer die vrae beantwoord word.
1. Dit is in jou eie belang om leesbaar te skryf en om jou werk netjies aan te bied.
. 





Vraag 1
KFC se bestuur nader jou as ‘n moontlike Menslike Hulpbronbestuurskonsultant om hulle te adviseer oor die werwing en keuringsproses wat hulle moet volg om ‘n nuwe KSV bestuurder vir die maatskappy in Suid-Afrika aan te stel om te verseker dat konflik geminimaliseer word in die onderneming.

Opdrag:
Skryf ‘n besigheidsverslag aan KFC waarin jy die volgende doen: Bespreek die werwing en keuringsproses van so ‘n spesifieke kandidaat. Leidraad onthou om in elke stap van die proses die toepaslikheid van die kandidaat se KSV ervaring by te werk. 


Vraag 2
Een van die Besigheidstudie onderwysers besluit om te bedank by BoBaas Privaatskool en om ‘n KFC franchise/konsessie te begin. Hy het egter nie genoeg kontant en ondervinding om hierdie stap uit te voer nie.
Hoewel ‘n konsessie laer risiko inhou vanuit ‘n entrepreneuriese oogpunt, is daar sekere risiko’s wat op konsessie en nie-konsessiehouers van toepassing is.
Gevra:
[bookmark: _GoBack]Skryf ‘n besigheidsverslag waarin jy: die onderwyser adviseer rakende die persoon se eienskappe waarna hy opsoek is om die KFC konsessie saam met hom te begin. Bespreek ook hoe versekering kan help om die impak van risiko’s in die mikro, mark en makro omgewing te verminder en dus die voorgenome besigheid se kanse op sukses te bevorder.
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